

Волейбол



Лёгкая атлетика

С 9 по 11 декабря в Екатеринбургe прошло первенство области по легкой атлетике среди юношей и девушек, юниоров и юниорок и молодежи.

Наилучших результатов среди спортсменов СДЮСШОР «Факел» – участников соревнований – добились: Марина Бучельникова

среди девушек стала победительницей в прыжках в длину с результатом 553 см, а в беге на 60 метров Марина заняла 4 место с результатом 7,8 сек; среди юниорок в беге на 3000 метров бронзовой призеркой стала Маргарита Сидорова с результатом 12.44,1 сек.

Лыжные гонки

В субботу, 12 декабря, на лыжной базе ФСК «Факел» прошло первенство СДЮСШОР «Факел» по лыжным гонкам, посвященное Дню героев Отечества.

Победительницей среди девушек на дистанции 5 км свободным стилем стала Дарья Хасанзянова (лицей), второе место заняла Виктория Щапова (шк.73), третье место у Марии Тимковой (лицей). Среди юношей на дистанции 10 км свободным стилем победителем стал Никита Ермоленко (шк.76), второе место занял Михаил Матвиевский (шк.67), на третьем месте – Евгений Григорьев.

В воскресенье, 13 декабря, в г. Новая Ляля проходили областные соревнования по лыжным гонкам на призы «Областной газеты».

Среди младших юношей на дистанции 3 км классическим стилем Иван Дмитриев (шк.71) стал третьим. Среди мужчин на дистанции 5 км классическим стилем победителями стали выпускники СДЮСШОР «Факел» Евгений Муромцев и Илья Муромцев, которые заняли первое и третье места соответственно.

Плавание

12 и 13 декабря в Красноуральске проходило открытое первенство Северного округа по плаванию.

Среди девушек по результатам многоборья (по сумме 4-х дистанций) победительницей в своей возрастной группе стала Анна Кабашова, Юлия Серебренникова заняла третье место

(тренеры-преподаватели В.А. Еловинова, Л.А. Замятина). Среди юношей 1996 года рождения весь пьедестал был у лесничан: первое место поделили Данил Логинов и Антон Бакшеев, а третье место занял Алексей Овчинников (тренеры-преподаватели Н.А. Федорова, О.Ф. Арефьева).

Спартакиада

8-10 декабря в стрелковом тире ФСК «Факел» проходили соревнования по пулевой стрельбе в зачет городской Спартакиады трудящихся.

Среди коллективов I группы призовые места заняли команды: 1 место – «Темп» (447 очков), 2 место – «Знамя» (446 очков), 3 место – «Учитель» (434 очка). В личном первенстве победителями стали: Виктор Мартынов («Знамя»), Станислав Демчук («Знамя»), Сергей Лобанов («Комета»), Лариса Совакова («Учитель»), Елена Шило («Конструктор»), Лариса Воронова («Конструктор»).

В командном первенстве среди коллективов II группы: 1 место – «Авангард» (379 очков), 2 место – «Сокол» (356 очков), 3 место – «Чайка» (344 очка). Среди личников призерами стали: Вячеслав Валиулин («Буревестник»), Дмитрий Разум-

ков («Сокол»), Антон Тяжев («Авангард»), Наталья Кузнецова («Авангард»), Светлана Мельникова («Чайка»), Нина Камшилина («Авангард»).

Среди коллективов III группы победителями стали: 1 место – «Эра» (275 очков), 2 место – «Молот» (260 очков), 3 место – «Зенит-32» (260 очков). В личном зачете призовые места заняли: Сергей Петалов (школа единоборств), Владимир Басков («Эра»), Михаил Иванов («Металлист»), Елена Устинова («Молот»), Наталья Бузлаева («Арсенал»), Ксения Давыдова («Зенит-32»).

В командном первенстве среди коллективов IV группы: 1 место – «Спутник» (274 очка), 2 место – «Луч» (268 очков), 3 место – «Динамо» (268 очков). Среди личников лучшими были: Анатолий Мясленников («Спутник»), Алексей Истомин («Динамо»), Алексей Дейков («Витязь»).

Русские шашки

12 декабря закончился полуфинал личного первенства Лесного по русским шашкам. В турнире участвовали 10 шашкистов. По итогам турнира места распределились сле-

дующим образом: 1 место занял Михаил Вдовкин – 16 очков, 2 место – у Виталия Кабашова – 12,5 очка, 3 место – у Олега Кувшинова – 12 очков.

Стань сильным и отважным

В секцию по пожарно-прикладному спорту продолжается набор мальчиков 1999 года рождения и старше. Этот вид спорта одновременно и мужественный, и экстремальный! Обращаться по телефону 7-96-41 (08.00-13.00, 14.00-17.00).

Афиша

г. Лесной

Бассейн

17-19 декабря – зимний чемпионат города по плаванию. Начало в 15.30.

Дом физкультуры

17 декабря – Новогодний турнир по волейболу среди женских команд. Начало в 18.30.

18 декабря – первенство города по волейболу среди мужских команд. Играют команда ДЮСШ – сборная комбината ЭХП. Начало в 18.30.

Городской шахматный клуб

18 декабря – соревнования по шахматам в зачет городской Спартакиады трудящихся среди ФК II группы. Начало в 18.30.

Манеж

18 декабря – первенство отделения легкой атлетики по прыжкам в длину. Начало в 15.30.

Мини-стадион

19, 20 декабря – Новогодний Кубок по мини-футболу. Начало в 10.00.

Спортзал «Строитель»

20 декабря – финальные игры Новогоднего турнира по настольному теннису. Начало в 11.00.

Спортивно-оздоровительный комплекс

17-22 декабря – Новогодний турнир по мини-футболу среди учащихся 9-10 классов. Начало в 16.00.

Хоккейный корт

20 декабря – первенство Свердловской области среди детских и юношеских команд клуба «Золотая шайба» (спортсмены 1997-1998 г.р.). Играют «Факел» (Лесной) – «Спартак» (п. Калья). Начало в 12.00.

Стрелковый тир

18-20 декабря – открытое первенство СДЮСШОР «Факел» по пулевой стрельбе. Начало: **18 декабря** – в 18.00, **19, 20 декабря** – в 10.00.

ДЮСШ УО (Мира, 30)

20 декабря – традиционный спортивный праздник, посвященный дню рождения школы. В программе праздника: парад, награждение лучших учащихся школы, тренеров, «Веселье старты», показательные выступления. Приглашаются все желающие. Начало в 11.00.

Заслуживают похвалы и арбитры соревнования Михаил Киньков, Валерий Веревокин, Юрий Половинкин и Юрий Белоусов.

Кубок Свердловской области. Мужчины. Финал. Первоуральск. Зал «Динур». 11-13.12.2009.

Если наши читатели помнят, мы сообщали, что волейболисты «Факела», несмотря на неплохое выступление на предварительном этапе, путевку в финал не получили. В результате протеста, поданного Верхней Салдой на «АВС» из Екатеринбурга (участие незаявленного игрока), у пяти клубов оказалось равное количество очков, но у нашей команды оказалась худшая разница партий. Однако история имела продолжение. Как выяснилось впоследствии, незаъявленный игрок у «АВС» играл не только в матче с салдинцами. В итоге клуб из Екатеринбурга был дисквалифицирован, турнирная таблица изменилась, и «Факел», пусть с четвертой позиции, но все-таки в «финал восьми» попал.

Правда, согласно турнирной сетке, команде Лесного пришлось играть с победителем другой подгруппы – командой Каменска-Уральского. До начала игры шансы соперников оценивались как равные, но благодаря результативному нападению и хорошему блоку «Факел» добился победы 3:0 (25:21, 25:20, 25:16). Результаты трех других четвертьфиналов: Ирбит – Верхняя Салда – 3:0, Ново-

уральск – Баранча – 3:0, Березовский – Первоуральск – 3:0.

В субботнем полуфинале нашей команде противостоял традиционный противник – новоуральский «Кедр». В ожесточенном споре, превзойдя новоуральцев и в атаке, и на блоке, и на приеме, «Факел» взял верх 3:0 (27:25, 25:20, 25:22).

Нашим оппонентом по воскресному финалу стала команда Березовского, обыгравшая Ирбит 3:0. Надо сказать, что именно березовчане стали главным сюрпризом турнира. Но на самом деле при ближайшем рассмотрении оказалось, что почти вся команда состоит из игроков, окончивших волейбольную школу-интернат в Екатеринбурге. Мэр города Березовского, большой поклонник волейбола, не жалеет денег на команду. И если предварительный этап наши соперники по финалу провели резервным составом, то на главные матчи привезли всех сильнейших. В решающем поединке волейболисты Березовского применяли силовую подачу, а из-за того, что наши игроки допускали много ошибок на приеме, у команды Лесного практически выпала игра «первым темпом». Не было у нас и преимуществ на блоке, так как соперники оказались высокорослыми и использовали это обстоятельство в полной мере. Итог финала 0:3 (17:25, 20:25, 22:25).

Тем не менее тренер наших ребят Валерий Михайлович Веревокин сказал, что в целом он доволен их выступлением, а также тем, что в серьезных поединках удалось по настоящему проверить молодежь. Игроки команды Сергей Мосунов, Игорь Терещенко, Сергей Марченко, Максим Митин, Алексей Щепелин, Антон Кислицын, Антон Поляков, Константин Чемоданов, Иван Хухлыгин, Андрей Миклин (капитан), Максим Веревокин награждены медалями и грамотами.

Результат матча за 3 место Новоуральск – Ирбит – 3:0.

Итоговая таблица

Команды	1	2	3	4	5	6	7	Партии	Очки
«Спутник»		2:1	2:1	2:0	2:0	2:0	2:0	12:2	12
«Прометей»	1:2		2:1	2:0	2:1	2:0	2:0	11:4	11
«Динамо»	1:2	1:2		2:0	2:0	2:0	2:0	10:4	10
«Мотор»	0:2	0:2	0:2		2:1	2:1	2:0	6:8	9
«Луч»	0:2	1:2	0:2	1:2		2:1	2:W	6:9	8
«Витязь»	0:2	0:2	0:2	1:2	1:2		2:0	4:10	7
«Спасатель»	0:2	0:2	0:2	0:2	W:2	0:2		0:12	5

Фитнес-аэробика

13 декабря в Екатеринбурге при поддержке администрации г. Екатеринбурга, Управления по развитию физической культуры, спорта и туризма г. Екатеринбурга, федерации фитнес-аэробики г. Екатеринбурга и Свердловской области проходили открытый чемпионат и первенство г. Екатеринбурга по фитнес-аэробике, которые собирали на своей площадке 35 команд – это 300 человек, выступивших в номинациях «фитнес-аэробика», «хип-хоп аэробика», «степ-аэробика», из Екатеринбурга, Челябинска, Заречного, Уфы, Лесного.

Дебютантом соревнований стала младшая группа школы-студии современной хореографии «Е-Денс» г. Лесного в составе: Валерии Шариной (3 класс, лицей),

Ани Зыковой (2 класс, шк.76), Ольги Наймушиной (3 класс, шк.76), Ксении Ануфриевой (2 класс, лицей), Кирилла Полякова (5 класс, шк.75), Влада Исаева (4 класс, лицей), Дениса Мотовых (5 класс, шк.67), Сергея Анкундинова (5 класс, шк.71). Выступая в номинации «хип-хоп аэробика» в своей возрастной группе, ребята заняли почетное третье место, тем самым обеспечили себе дальнейшее участие в Кубке России по фитнес-аэробике, который будет проходить в январе 2010 года в Екатеринбурге.

Отрадно отметить, что ребятам на этих соревнованиях присвоено 1 юношеский спортивный разряд.

Подготовили ребят тренеры Павел Лаптев и Андрей Безносов.

Хоккей с шайбой

Первенство Свердловской области. Первая группа.

12.12.2009. Двуреченск. Хоккейный корт «Металлург». 500 зрителей.

«Металлург» (Двуреченск) – «Факел» (Лесной) 5:8 (1:2, 2:6, 2:0). Шайбы забросили: 0:1 – А. Глазырин (9), 0:2 – Д. Никулин (М. Ражев, 11), 1:2 – Н. Еганов (Д. Семенов, 14), 2:2 – Д. Поченков (Д. Сажин, Д. Семенов (21), 3:2 – Д. Сыропятов (А. Кривоцов, 24, бол.), 3:3 – Д. Никулин (27, бол.), 3:4 – М. Ражев (Д. Никулин, 31), 3:5 – М. Ражев (Д. Хабибуллин, А. Глазырин (33), 3:6 – Д. Хабибуллин (М. Ражев, 36, бол.), 3:7 – М. Семенов (Д. Хабибуллин, М. Евсин, 37), 3:8 – М. Ражев (Д. Хабибуллин, А. Глазырин, 39), 4:8 – Н. Еганов (52, бол.), 5:8 – Д. Сыропятов (Н. Еганов, 60, бол.). Вратари: А. Прибакин (Д. Зубарев, 35:06) – Е. Поляков (А. Созонов, 46:18). Судьи: Е. Зудихин (Екатеринбург), В. Абрамов, А. Ярин (оба – Двуреченск). Штрафное время: 36' (А. Крулин (20') – 18' (А. Бердников (6'), Д. Никулин (4'), Т. Гибадуллин (4'), М. Козловкин (2'), М. Евсин (2')).

Предсказать победу нашей команды над действующим чемпионом области, да еще на его льду, могли только неисправимые оптимисты, тем более что до этого матча «Металлург», в составе которого высту-

пают С. Банных, А. Мельников, Н. Еганов, Д. Сажин, Д. Шпаковский, Д. Поченков (все играли в высшей лиге), всегда побеждал «Факел».

Игра складывалась непросто. На 9-й минуте наш форвард А. Глазырин отлично сыграл на добивании, но при этом наш игрок получил от опекавшего его А. Крулина удар в голову клюшкой, за что двенадцатый номер хозяев был удален с площадки до конца матча. Через две минуты Д. Никулин удвоил результат, а период закончился 2:1 в пользу гостей.

После отдыха хозяева резко усилили давление на наши ворота, желая переломить ход игры, чего и добились, поведав в счете 3:2. К чести «Факела» – ребята проявили характер, и капитан команды Д. Никулин сравнял счет. Перехватив инициативу, «Факел» в течение пяти минут забросил три шайбы подряд – 6:3. После шестой пропущенной шайбы «Металлург» поменял голкипера, но и новый страж ворот сухим оставался недолго: счет вырос до 8:3, что повергло местных болельщиков, привыкших к победам, в шок.

В начале заключительной двадцатиминутки получил травму голенастопа вратарь «Факела» Е. Поляков, и, пока его сменил А. Созонов пять минут приводил в порядок свою аму-

ницию, Евгений, стоя на одном колене, сумел не пропустить ни одного гола. Двуреченцы (а по сути – екатеринбургцы) стали обстреливать створ наших ворот со всех возможных позиций, но наши игроки самоотверженно ложились под шайбу, защищая своего голкипера. Под аплодисменты с помощью товарищей Евгений покинул лед. Сменивший его молодой А. Созонов не ступавался и в оставшееся время сумел отразить три выхода «один на один». В концовке хозяева сумели дважды реализовать численное преимущество, но это им позволило лишь немного скрасить счет.

Со слов играющего тренера «Факела» Д.З. Хабибулина, победы удалось достигнуть за счет высокой самоотдачи, взаимовыручки игроков и выполнения установок на игру. Особенно он отметил Е. Полякова, отыгравшего один из лучших матчей в своей карьере. Спасибо ребятам, они заслужили победу!

В тот же день в нашей подгруппе А «Феникс» (Заречный) дома победил «Титан» (В. Салда) 7:3. Результаты матчей в группе Б: ХК «Красноуфимск» – «Урал» (Ирбит) 0:9, «Энергия» (Рефтинский) – ЦБЗ (Туринск) 9:2, «Урал» – «Энергия» 3:2, «Имппульс» (Талица) – ХК «Красноуфимск» 2:2.

Материалы подготовили О. МЕЛКОЗЕРОВ, Т. АНУФРИЕВА, И. ШАЛАМОВА, Ю. СЕРЕДА.